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Урок алгебры в 7 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема: «Решение систем способом сложения».
Обращаю внимание на ошибки в оформлении решения системы:
1) Знак системы – фигурная скобка! Заменять ее квадратной нельзя!!! Квадратная скобка в математике означает совокупность, а не систему!!!
2) Если записаны два уравнения системы, то должен быть и знак системы (фигурная скобка.
3) Если вы выполняете какое-то действие с уравнением системы, то надо записывать это действие после вертикальной черты в строке, где записано уравнение.
4) В системе обязательно записывается ответ.
Проверка усвоения изученного материала.
1. Являются ли следующие системы уравнений равносильными:
а) [image: ]	и	[image: ]б) [image: ]	и	[image: ]
2. Первое уравнение системы у = 2х – 1. Подберите второе уравнение так, чтобы полученная система:
а) имела единственное решение;
б) не имела решений;
в) имела бесконечное множество решений.
Формирование умений и навыков.
№ 1086 (а, в).
№ 1092 (а).
№ 1087 (а).
Решение:
а) Чтобы составить уравнение прямой, нужно найти коэффициенты k и b. Подставляя координаты данных точек M (5; 5) и N (–10; –19) в уравнение y = kx + b, получим систему уравнений:
[image: ]
15k = 24;
k = 1,6;
5 · 1,6 + b = 5;
b = 5 – 8;
b = –3.   Получим уравнение: у = 1,6х – 3.
№ 1091.
Решение:
Чтобы задать формулой функцию по её графику, нужно найти на этом графике  две  любых точки и записать их координаты. Например, А (–1; 1) и В (1; –3). Задача свелась к составлению уравнения прямой y = kx + b, проходящей через точки А и В.
[image: ]
2b = –2;
b = –1;
1 = –k – 1;
k = –2. 
Получим уравнение: у = –2х – 1.

Домашнее задание: п. 44 № 1086 (б, г); №2.
№2 Решите системы уравнений:
[image: ]
Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru
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Pemure cuctemMs! ypaBHEHMIA:
a 2a +3b =10, a+2b=5,
a
a-2b=-9; 3a-b=28;

2x -5y =9, 6 3x -2y =8,
4x + 2y = 6. 6x+3y=09.
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